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Konsolidacija  financijskih  izvještaja  …nastavak 

Obveza konsolidacije je uređena Zakonom o 

računovodstvu dok su detalji provedbe i pravila 

konsolidacije utvrđeni HSFI-jem 2 - Konsolidirani 

financijski izvještaji za male i srednje poduzetnike te 

MSFI-jem 10 - Konsolidirani financijski izvještaji za 

velike poduzetnike.  

Mali i srednji poduzetnici obvezni su konsolidirati 

financijske izvještaje prema odredbi ZOR-a, odnosno 

HSFI-ja 2 kada oni predstavljaju matično društvo koje 

ima obvezu sastavljati konsolidirane financijske 

izvještaje. Prema HSFI-ju, matično društvo je društvo 

koje kontrolira jedno ili više ovisnih društava.  

Veliki poduzetnici obvezni su konsolidirati financijske 

izvještaje prema odredbi ZOR-a, odnosno MSFI-ja 10 

kada oni predstavljaju matično društvo koje ima 

kontrolu nad jednim ili više ovisnih društava. 

Pri određivanju obveze konsolidacije financijskih 

izvještaja treba voditi računa i o propisanim 

iznimkama. Prema ZOR-u, matica ne mora sastavljati 

konsolidirane financijske izvještaje za male grupe osim 

kada te male grupe uključuju i subjekte od javnog 

interesa. Nadalje, ako se u grupi osim matice nalaze 

samo ovisna društva koja pojedinačno ili skupno nisu 

značajna za konsolidirane godišnje financijske 

izvještaje, matično društvo nema obvezu 

konsolidacije, uz uvjet da ne obuhvaća subjekte od 

javnog interesa.  

Izuzeci od konsolidacije detaljnije su propisani 

odredbom članka 25. Zakona o računovodstvu, 

odnosno odredbama HSFI-ija 2 i MSFI-ija 10. 

Krajnji rok za predaju konsolidiranih financijskih 

izvještaja za 2016. godinu je 30. rujna 2017. godine.  

Obvezi revizije podliježu konsolidirani financijski  

izvještaji velikih i srednjih grupa te konsolidirani  

financijski izvještaji malih grupa koje uključuju 

subjekte od javnog interesa. Reviziji podliježu i 

konsolidirani financijski izvještaji dioničkih društava, 

komanditnih društava i društava s ograničenom 

odgovornošću čiji konsolidirani podaci za 

prethodnu godinu premašuju dva od tri kriterija: 

 aktiva 15.000.000,00 kn 

 prihodi 30.000.000,00 kn 

 prosječan broj zaposlenih tijekom poslovne 

godine 25. 

Obvezi revizije podliježu i godišnja konsolidirana 

financijska izvješća matice koja je podnijela zahtjev za 

uvrštavanje svojih vrijednosnih papira na uređeno 

tržište. 

 

e-prijava ozljede na radu od 01. listopada 2017. 

Pravilnikom o pravima, uvjetima i načinu ostvarivanja 

prava iz obveznog zdravstvenog osiguranja u slučaju 

ozljede na radu i profesionalne bolesti predviđena je 

mogućnost podnošenja prijave o ozljedi na radu 

elektroničkim putem. 

Od 1. listopada 2017. godine svi poslodavci, pravne ili 

fizičke osobe, koji posjeduju elektronički potpis, te 

koji će se registrirati kao korisnici usluge u Hrvatskom 

zavodu za zdravstveno osiguranje moći će prijavu o 

ozljedi na radu podnijeti i elektroničkim putem kao 

elektroničku ispravu odnosno e-prijavu.  

Aktivacija pristupa ovoj usluzi HZZO-a omogućava se 

na temelju pristupnog lista na kojem je potrebno 

naznačiti podatke o ovlaštenim osobama poslovnog 

subjekta koje će koristiti elektroničke usluge. 

Pristup usluzi omogućuje FINA e-kartica ili HZZO 

smart kartica, koju na zahtjev podnositelja izdaje 

HZZO. 

 

U OVOM BROJU PROČITAJTE: 

1. Konsolidacija financijskih izvještaja i obveza 

revizije 

2. e-prijava ozljede na radu od 01. listopada 

2017. 

3. Izbor revizora i obveznici revizije za 2017. 

godinu 

4. Zakon o izmjenama i dopunama Ovršnog 

zakona Split, rujan 2017. 
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Izbor revizora i obveznici revizije za 2017. godinu  …nastavak 

Prema članku 275. Zakona o trgovačkim društvima i 

članku 6. Zakona o reviziji, samostalnog revizora ili 

revizorsko društvo bira i imenuje skupština društva 

koje je obveznik revizije najkasnije do 30. rujna 

tekuće godine za koju se revizija obavlja. Reviziju može 

obavljati samostalni revizor ili revizorsko društvo ako 

zadovoljava sve uvjete iz Zakona o reviziji.   

Prema izmjenama i dopunama Zakona o računovodstvu 

koji je stupio na snagu 1. siječnja 2017. godine 

obveznici revizije godišnjih financijskih izvještaja su: 

 srednji poduzetnici – prelaze 2 od 3 sljedeća 

kriterija: 

o ukupna aktiva – 30 milijuna kuna 

o prihodi – 60 milijuna kuna 

o broj zaposlenih – 50 

 veliki poduzetnici – prelaze 2 od 3 sljedeća kriterija: 

o ukupna aktiva – 150 milijuna kuna 

o prihodi – 300 milijuna kuna 

o broj zaposlenih - 250 

 dionička društva, komanditna društva i društva s 

ograničenom odgovornošću koja nisu srednja ili 

velika a u godini koja prethodi reviziji prelaze 

dva od tri uvjeta: 

o iznos ukupne aktive - 15.000.000 kuna 

o iznos prihoda - 30.000.000 kuna 

o prosječan broj radnika tijekom godine – 25 

 subjekti od javnog društvenog interesa, 

 poduzetnici koji su matična društva srednjih i 

velikih grupa prema članku 6. Zakona o 

računovodstvu, 

 društva koja su podnijeli zahtjev za uvrštavanje 

svojih vrijednosnih papira na uređeno tržište 

kapitala, 

 društva koja su sudjelovala u poslovnim 

pripajanjima, spajanjima odnosno podjelama 

kao preuzimatelj ili novoosnovana društva ako nisu 

obveznici revizije prema prethodnim navodima. 

Međusobna prava i obveze između revizora, odnosno 

revizorskog društva, i pravne osobe kojoj  se obavlja 

revizija uređuju se u pisanom obliku ugovorom o 

reviziji koji mora biti potpisan prije početka 

obavljanja revizije.  

Napominjemo kako izbor revizora ne može biti 

ničim uvjetovan osim u slučajevima predviđenima 

ZTD-om. Revizija koja je uvjetovana bilo kojom 

činjenicom smatra se nevažećom pa je društvo 

dužno ponoviti izbor revizora.  

 

Zakon o izmjenama i dopunama Ovršnog zakona 

 Dana 3. kolovoza 2017. godine stupio je na snagu 

Zakon o izmjenama i dopunama Ovršnog zakona.  

Prema izmjenama Zakona, od ovrhe je izuzeta svota 

u visini 3/4 neto plaće ovršenika čija je neto plaća 

manja od prosječne neto plaće u Republici 

Hrvatskoj, odnosno manja od 5.664,00 kuna. Svota 

plaće izuzeta od ovrhe ne može biti veća od 2/3 

prosječne neto plaće u RH, odnosno ne može biti 

veća od 3.776,00 kuna. To bi značilo da će osobama 

koje primaju plaću od 5.034,67 kuna do 5.664,00 

kuna i dalje biti izuzeta svota od 2/3 prosječne neto 

plaće jer njihove 3/4 plaće prelazi maksimalnu svotu 

izuzetu od ovrhe odnosno 3.776,00 kuna. 

Novost je i da se jedina nekretnina u kojoj stanuje 

ovršenik ne može ovršiti osim u slučaju dane 

suglasnosti ovršenika. 

Kada se ovrha provodi radi zakonskog održavanja, 

nastale štete zbog narušenog zdravlja ili 

smanjenja/gubitka radne sposobnosti i naknade 

štete za izgubljeno uzdržavanje u slučaju smrti 

uzdržavatelja, od ovrhe je i dalje izuzet iznos u visini 

jedne polovine neto plaće ovršenika, osim u 

slučaju ovrhe radi prisilne naplate novčanih iznosa 

za uzdržavanje djeteta, u kojem slučaju je od ovrhe 

izuzet iznos koji odgovara iznosu od jedne četvrtine 

neto plaće ovršenika. 


